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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΓΙΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
 

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων πληροφορεί το καταναλωτικό κοινό ότι σύμφωνα με 
πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας Ανταλλαγής Πληροφοριών 
(RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν κυκλοφορήσει στην αγορά προϊόντα, τα 
οποία δεν ικανοποιούν την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις 
ασφάλειας και υγείας. 
 
Α. ΜΕΣΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 
Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα RAPEX έχουν 

κυκλοφορήσει στην αγορά σφικτήρες αγκύρωσης μεταλλικών δοκών, Γερμανικής 
προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας Skylotec, ονομασίας BEAMTAC, με τύπο / αριθμό 
BEAMTAC AP-017 με αριθμούς 225376 έως 254052 και κωδικό EAN 4030281069225, 
οι οποίοι εντοπίστηκαν στη Γερμανία και δεν ικανοποιούν την ισχύουσα νομοθεσία που 
καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις ασφάλειας και υγείας των Μέσων Ατομικής 
Προστασίας. 

 

 
 

 

 

 

 
 

Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού λόγω πιθανής χαλάρωσης του σφικτήρα 
από μεγάλο φορτίο και πρόκλησης πτώσης. 
 

Ο προμηθευτής ανακάλεσε εθελούσια το προϊόν από την αγορά και έχει 
ενημερώσει τους καταναλωτές για τους κινδύνους. 
 
 

http://www.mlsi.gov.cy/dli
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Β. ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 
 

Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα RAPEX έχει 
κυκλοφορήσει στην αγορά μηχανισμός κλεισίματος πύλης, Κινεζικής προέλευσης, 
εμπορικής επωνυμίας ASSA ABLOY, με τύπο / αριθμό MAB 620C, έτη κατασκευής 
2015 και 2016 και γραμμικό κωδικό 8022342677100, ο οποίος εντοπίστηκε στη 
Ρουμανία και δεν ικανοποιεί την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές 
απαιτήσεις ασφάλειας και υγείας των Μηχανημάτων. 

 

 
 

Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού λόγω πιθανού σπασίματος του 
περιβλήματος του μηχανισμού όταν ευρίσκεται σε συνθήκες φόρτισης (άνοιγμα πέραν 
των 90ο) και εκσφενδονισμού του ελατηρίου και άλλων μεταλλικών μερών. 
 

Ο προμηθευτής ανακάλεσε εθελούσια το προϊόν από την αγορά. 
 

Περισσότερες πληροφορίες για τα πιο πάνω προϊόντα είναι καταχωρημένες με 
κωδικούς A11/0022/16 και A12/0248/16 (9η εβδομάδα του 2016), στην ιστοσελίδα του 
RAPEX: 

http://ec.europa.eu/consumers/dyna/rapex/rapex_archives_en.cfm 

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας καλεί το καταναλωτικό κοινό, σε περίπτωση 
που εντοπίσει τα πιο πάνω προϊόντα στην Κυπριακή αγορά, να ενημερώσει σχετικά 
τους αρμόδιους Λειτουργούς του Τμήματος στα τηλέφωνα 22405604 ή 22405618. 
 
 
10.3.2016       ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
 ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
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